Beispiel: Pavian Stamm im Amboseli NP, Kenya (aus Guttorp)

Verénderung der Mitgliederanzahl durch Geburt (B), Einwanderung (I), Auswanderung (E), Tod (D).
Annahme eines Geburts-Todes-Prozesses.

o~

Tabelle 1: Ereignisse im Pavian Stamm Tabelle 2: n;j, Aij
nach so vielen Tagen Anzahl Ereignis i,j | i \ij i,j | i | A
41 40 B 36,37 | | [£=02]3736]| | |
5 41 B 37,38 | | -+ 38,37 | | | o
22 42 B 38,39 | || 2 39,38 | ||| | &
21 41
2 43 D 39,40 | || Z 40,39 | ||| | &
41 65
17 42 D 40,41 | | = 41,40 | | | %
26 41 I 41,42 | || = 42,41 | || | &
0 42 I 42,43 | || = 43,42 | || | &
55 43 B 43,44 | | = 44,43 | | | &
35 44 I 44,45 | | i 45,44 | | | 55
20 45 E
5 44 D Tabelle 3: ;
6 43 E
Y36 = | 5 =5
32 42 D v = | 2410 _ 1
4 41 D
10 38 B Ya0 = | 414+04+7+17 =65
0 39 B Y41 = | 5+26+4 =35
. 10 D a2 = | 2241740432 | =T1
4 39 B Y43 = | 245546 = 63
Va4 = | 35+5 =40
17 40 D _ |50 90
11 39 E 5= =
3 38 B Tabelle 4: XI
4 39 D
8 38 D Asg= |3 | =02
2 37 D Asr=| | =017
10 37 B Mag=| 2 | =012
o= | g | =0.06
A= | 2= | =0.09
Az = | & | =0.06
Ms=| & | =003
A= | % | =002
s = | 55 | =0.05




